MuHHCTepCTBO KyIbTypbl OpenOyprekoit 00nacTu

L'ocyriaperBeHoe aBTOHOMHOE YUpesaenue KyJabTypbl
«OPEHBYPICKASI OBJIACTHAS ®UIJITAPMOHMUS»

(FAYK «Opendyprexast odaacTHast QUIAPMOHUS)
MIPUKA3

25 0%, d0Lbe. No 4508, 054
r. OpeHOypr

OO0 yCTaHOBACHHH LEeH Ha OUIeTbl

B cpsasn ¢ nposeaenriem konnepra KamepHoro opkectpa (GuIapMOHUN «30J10ThIC XHTbI
«ABBA». jupukep — Anexcanap Kyurnapes, kotopsiit coctoutes 20.09.2023 roaa, Havyauo B
19.00. B 60.1b110M KOHLIEPTHOM 3a/i¢ (PHUIIapMOHHUH,

nNpHKa3blBalo:

I, YCranoBUTh CleyIOLIMe LIeHbl Ha OUIIETBI IS TPOJAKHU:
naprep

no 1000 pyodJeii:

4 psijtc 7 1o 29 mecTo:

SpaacT?
6 psiit 7.8 mecto u ¢ 11 no 29 mecto;

rno 29 mecro:

-

10 800 pyOuieii:

2 psit 7.8 mecto mc 11 mo 29 mecro;
3 psiac 7 no 29 mecro;

4 psijt 3,4.5.6.30,31,32,33 mecTo

5 psint 3.4.5.6,30,31,32,33 mecTo

6 psit 3.4.5.6.30,31,32.33 mecto

8 psii 1,2.3.4.32,33,34,35 mecto

1o 600 py0aeit:

0 psij16,7.8,9.10,26,27,28,29,30 mecTo;
| psist ¢ 6 no 30 mecTo:

2 psi1 3.6.30.3 1 mecTo:

3psiie | no 6 smecron ¢ 30 no 35 mecTo;
4 psiin 1.2.34.35 mecro:

5 psiit 1.2.34.35 mecro:

6 psiit 1.2.34.35 mecTo

1o S00 py0aeii:

O psi;1 4.5.31.32 mecTo:

| psiit 2.3.4.5.31,32.33,34 mecTo;

2 psij1 2,3.4.32.33,34 mecTo

amgpurearp

o 1000 pyoueii:

2 psi;t ¢ 9 no 20 mecTo:
3 pste 9o 20 mMecTo;
4 pstic 9 no 20 mecTo:



1o 800 pyo.ieii:

I psice S no 22 mecro;

2 psi15,6,7,8,21,22 mMecro;
3 ps5.6.7.8,21,22,23,24 mecTo;
4 psi15.6.7.8,21,22,23,24 mecTo;
5 psa 5,6,7.8,21,22,23,24 mecto:;
0 psin 5.6.7.8,21,22,23,24 mecTo;

N

N

b

26,27 MecTo;
5.26 mecTo;

20 MecTo;

0 psijt 2,3.4.25.26,27 mecTo;
7 psijtco 2 o 27 mecTo;

& psi,

3 pstt |

4 psia 2.

Spsa3
2.3

Y pil,

10 psiit (,>_7.b.2 ).21 MECTO;

UEeHTPAIBHLIT 0AJIKOH
1o 600 py0.eii:

I psiie | no 24 mecro;
2 psire | no 24 mecro;
JeBniii 0anKoH

110 S00 py0Jeii:

I psire 1 mo 24 mecro;
110 400 py0.Jeii:

2 psijie 1 no 24 mecro;
HpaBbIil 0aJIKoH

1o SO0 pyo.aeii:

I psie 1 no 24 mecro:

110 400 py0.ieii:

tco 2 o 8 mecto u ¢ 10 o 27 mecto;

2 psiiic | no 24 mecro;

HUroro: 103 6nit. x 1000 py6. = 103000 py6.
156 6us1. x 800 py6. = 124800 py6.
184 6us1. x 600 py6. = 110400 py6.
&3 6un. x 500 py6. = 41500 py6.
48 Onn. x 400 py6. = 19200 pyo.

Beero: 574 Gunera Ha cymmy

pyoneii.

OcHoBatme:
Hustmnoli

13

C

398900 (Tpucra neBSIHOCTO BOCEMb TBHICSY JIEBSATHCOT)

HCHIC TTeplioa peajn3auum OHJIETOB LHCHOBAasI TTIOJTMTHKA MOIKET [IPCTCPIICTh U3MCHCHHSI.

ciykeOHast  3amucka

BV or23.08.2023

Jlnpekrop

3aMCCTHUTCIIS

JUPEKTOpa 10 KOHLEPTHOM

1.B. Kupcanosa

paGore



